
Zimska kmetijska šola 
na Grmu. 

S preuredbo kmetijske šole na Grmu so 
se strokovni izobrazbi naših kmetiških mlade-
ničev odprla vrata na stežaj. Sedaj se ne more 
nihče več izgovarjati, da se šola premalo ozira 
na potrebe raznih naših krajev. Pogoji šolanja 
so tako ugodni, da obiskujejo šolo lahko Do

lenjci in Notranjci iz vinorodnih krajev, kakor 
tudi Gorenjci in drugi deželani iz živinorejskih 
in poljedelskih krajev. Za vse je skrbljeno. Za 
kmetiške sinove iz vinorodnih krajev se je 
uvedla letna šola, za vse druge pa zimska šola, 
tako, da ustreza s to svojo uredbo vsem po

trebam kranjskih gospodarjev. 
Najvažnejši korak za napredek strokovne 

izobrazbe našega ljudstva se je napravil s tem, 
da se je uvedla zimska šola. Koliko kmetiških 
mladeničev, ki so pouka potrebni in željni, po

haja pozimi doma brez vsakega dela! Koliko 
zlatega časa se izgubi s tem za stanovsko 
izobrazbo! 

Vsem tem mladeničem je treba strokov

nega pouka, da se pripravijo za svoj poklic! 
Vsem tem se nudi sedaj na Grmu zlata pri

lika, da se praktično izuče v živinoreji, v mle

karstvu, v porabi in pripravi raznih krmil, v 
ravnanju z gnojem, v napravi gnojišč, v po

rabi umetnih gnojil, v izboljšanju hlevov, v 
perutninarstvu itd. Saj je zimski čas najugod

nejši čas, da se učenci praktično vadijo v vseh 
teh stvareh. 

Kmetijska šola na Grmu bi morala biti 
odslej vsako leto polna zimskih učencev in 
samih sinov, ki so namenji za dom. Prednosti 
zimskega šolanja so namreč dandanes tako ve

like, da bi jih ne smel prezreti noben go

spodar, ki mu je na tem, da se sin nekoliko 
bolj izuči in bolj pripravi na kmetiški stan, 
kakor se je sam pripravil. Ne le da se vrši 
ta pouk pozimi, torej v času, ko je najlepša 
prilika za pouk kmetiške mladine in ko se 
kmetiški sin najlažje odtrga od hiše, ampak 
zimska šola je tudi najcenejša. Zimska šola 
traja dve zimi po 5 mesecev, od novembra do 
konca marca, skupaj torej 10 mesecev. Z me

secem aprilom gredo učenci domov, da poma

gajo pri očetovem gospodarstvu. Bavno s to 
uredbo so se te šole tako priljubile, ker se v 
resnici ozirajo na potrebo domačega gospodar

stva in gredo kmetu najbolj na (roko. Velika 
ugodnost je tudi to, da je za obisk te šole do

ločenih 20 štipendij po 150 kron za vsak 
tečaj. 

Velike so tedaj prednosti in ugodnosti 
zimskega šolanja in zato opozarjamo naše go

spodarje na to novo preosnovo šole, s katero 
je obisk šole izdatno olajšan in se tudi raznim 
potrebam kranjskih kmetovalcev veliko bolj 
ustreza kakor dosedaj. Obračamo se obenem 
pa tudi na vse tovariše, ki so prijatelji kme

tijskega šolstva, z nujno prošnjo, da opo

zarjajo naše gospodarje na prednosti zim

ske šole. 


